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  باشد؟ اثر كداميك از اقتصاددانان زير مي» سرمايه«كتاب . 1

  آدام اسميت. د  ديويد ريكاردو. ج  كارل ماركس. ب  فريدمن. الف  

  جود نخواهد داشت؟و مازاد يا كسري عرضه و تقاضا ودر اقتصاد تسويه شده خود به خود زير، بازارها   ز نظر كدام گروه از اقتصاددانا. 2

  كينزينها. د  سوسياليستها. ج  مركانتيليستها. ب  كلاسيك ها. الف  

تصاد گرايشي براي خود اصلاح گري ذاتي ندارد و نياز به مداخله دولت، نيازي غيرقابل چشم پوشي ه اقكدام مكتب زير معتقد است ك. 3

  است؟

  پست كينزين. د  كلاسيك هاي جديد. ج  مكتب رياضي. ب  نئوكلاسيكها. الف  

  اي از كدام مكتب زير است؟ ، شاخه)مكتب اتريشي(مكتب تفكر رواني . 4

  مكتب كلاسيك. د  مكتب تاريخي. ج  مكتب نئوكلاسيكها. ب  مكتب كينزينهاي جديد. الف  

عمومي اقتصاد را بوجود دانهاي زير، نظام حاكم بر بازار آزاد و عملكرد قيمتها قادر خواهد بود تا تعادل به نظر كدام گروه از اقتصاد. 5

  آورد؟

  كلاسيكها. د  سوسياليزم. ج  كينزينها. ب  مكتب تاريخي. الف  

اگر او قصد كند كه چهار روز به مسافرت برود، هزينه . تومان درآمد دارد 15000حسن در جايي مشغول به كار است كه روزانه . 6

  ؟چند استفرصت رفتن به مسافرت او 

  تومان 15000از دست دادن . ب  مانتو 60000از دست دادن . الف  

  نرفتن به سركار. د    تومان 30000از دست دادن . ج  

  شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني امكانات توليد به سمت چپ و پائين مي. 7

  پيشرفت تكنولوژي. ب    افزايش فيزيكي منابع توليد. الف  

  يرشد اقتصاد. د    كاهش بهره وري عوامل توليد. ج  

  عامل عمده و محور اصلي هماهنگي در نظام اقتصادي بازار آزاد كدام است؟. 8

  دولت و بنگاههاي اقتصادي آزادي فعاليت .ددولت             . ج  بنگاههاي اقتصادي. ب  تهام قيممكانيز. الف  
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  ديل كدام است؟نرخ نهايي تب. 9

  قدر مطلق شيب منحني امكانات توليد. ب  قدر مطلق شيب منحني بي تفاوتي. الف  

  قد رمطلق شيب منحني هزينه يكسان. د  قدر مطلق شيب منحني توليد يكسان. ج  

  شود؟ كداميك از موضوعات زير مربوط به اقتصاد كلان مي. 10

  قيمت كالايي خاص. د  بازار يك كالا عرضه. ج  تقاضاي بازار يك كالا. ب  توليد ملي. الف  

  باشد، نرخ رشد قيمت چقدر است؟ 195برابر  1386و در سال  150برابر  1385اگر قيمت يك كالا در سال . 11

  درصد 30. د  درصد 35. ج  درصد 40. ب  درصد 45. الف  

  . .......................... با كاهش قيمت يك كالا، مصرف آنبراساس قانون تقاضا . 12

  .كند تغيير نمي. د          . ممكن است افزايش يا كاهش يابد. ج  .يابد افزايش مي. ب  .يابد كاهش مي. الف  

  .شود مي................. اگر شاخص قيمتها چهار برابر و مزد پولي دو برابر شود، مزد واقعي . 13

  نصف. د  دو برابر. ج  شش برابر. ب  هشت برابر. الف  

  شود؟ وامل زير باعث جابجايي منحني عرضه يك كالا به سمت راست ميكداميك از ع. 14

  كاهش قيمت كالا. د          كاهش هزينه توليد. ج  افزايش هزينه توليد. ب  درآمد كاهش. الف  

  شود؟ كداميك از عوامل زير باعث جابجايي منحني تقاضاي يك كالا به سمت چپ مي. 15

  اهش قيمت كالاي جانشينك. ب    افزايش قيمت كالاي مكمل. الف  

  صحيح است هر سه مورد. د    انتظار كاهش قيمت در آينده. ج  

  كدام عبارت صحيح است؟. 16

  .منحني هزينه ثابت متوسط همواره صعودي است. ب  .منحني هزينه ثابت متوسط همواره نزولي است. الف  

  .متوسط شكلي مشابه هزينه نهايي داردمنحني هزينه ثابت . د  .منحني هزينه ثابت متوسط همواره ثابت است. ج  

  چيست؟ NNPو  GNPتفاوت .17

  خالص ماليات. د  كمك دولت به شركتها. ج  استهلاك. ب  ماليات غير مستقيم. الف  

  هايي بر پايه قضاوتهاي ارزشي و اصول اخلاقي است؟ ها و توصيه كدام گزينه شامل نظريه .18

  اقتصاد كلان. د  اقتصاد خرد. ج  اقتصاد اثباتي. ب  اقتصاد دستوري. الف  

  كدام است؟ ATCو  AVCفاصله عمودي بين دو منحني  .19

 TFC. د  MC. ج  AC. ب  AFC. الف  
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  چقدر است؟ aدر جدول زير مقدار . 20
MC ATC AVC AFC TC TVC TFC Q 

        30      0  

              1  

    45    a      2  
B         123    3  

  135. د  120. ج  90. ب  5/22. الف  

  چقدر است؟ bدر سؤال قبل مقدار . 21

  27. د  40. ج  33. ب  23. الف  

  كدام است؟ TCو  TVCفاصله عمودي بين دو منحني . 22

  MC. د  ATC. ج  AFC. ب  TFC. الف  

485اگر تابع هزينه كل بصورت . 23
2

1 2
++= QQTC  باشد، مقدارTVC  4به ازاء=Q چقدر است؟  

  76. د  28. ج  22. ب  7. الف  

  چقدر است؟ Q=4به ازاء  TFCدر سؤال قبل مقدار . 24

  22. د  48. ج  28. ب  12. الف  

  مديريت تقاضاي كل از طريق كنترل مالياتها و مخارج دولت چه نام دارد؟. 25

  سياست خرد. د  سياست درآمدي. ج  سياست پولي. ب  سياست مالي. الف  

  چقدر است؟ aبا توجه به جدول زير مقدار . 26

تورم زدايي شاخص 

GNP 

GNP  برحسب

  قيمتهاي جاري

GNP  بر حسب

  1970قيمتهاي 
  سال

  1500  a  1970  

150  b  2000  1980  

  1000. د  2500. ج  2000. ب  1500. الف  

  چقدر است؟ bدر سؤال قبل مقدار . 27

  4500. د  3000. ج  2000. ب  1000. الف  
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 وسود توزيع نشده 100 غير مستقيم هاي ماليات خالص و 200هاي ثابت  و استهلاك سرمايه 1500  (GNP)ملي  اگر محصول ناخالص. 28

  باشد، درآمد ملي چقدر است؟ 150و ماليات شخصي  50و پرداختهاي انتقالي  40هاي اجتماعي  يمهو پرداخت بابت ب 60 شركتها

  1350. د  1300. ج  1250. ب  1200. الف  

  در سؤال قبل درآمد شخصي چقدر است؟. 29

  1150. د  1200. ج  1250. ب  1300. الف  

  د شخصي قابل تصرف چقدر است؟مدرآ 28در سؤال . 30

  1200. د  1150. ج  1050. ب  1000. الف  

  سازگار است؟ (I)، كداميك از موارد زير با تعريف سرمايه گذاري ) هزينه(از روش مخارج  (GDP)در محاسبه توليد ناخلص داخلي . 31

    .شود افزايش كامل توليد است كه باعث افزايش توليد مي. الف  

  .شود گذاري باعث افزايش تقاضا مي افزايش سرمايه. ب  

  .گذاري بيشتر مردم در حسابهاي بانكي است ي افزايش پس انداز و سپردهبه معنا. ج  

  .گذاري بيشتر خانوارها در خريد زمين است به معناي سرمايه. د  

  .تغيير در موجودي انبار كالاهاي توليد شده در سال جاري، در اقتصاد كلان. 32

  .شود محسوب مي جزء هزينههاي ضايعات. ب  .شود سال آينده محسوب مي GDPجز . الف  

  .شود هاي توليد محسوب مي جزء هزينه. د  .شود جزء سرمايه گذاري سال جاري محسوب مي. ج  

  آيد چه نام دارد؟ نوعي از بيكاري كه به هنگام كسادي و ركود اقتصادي بوجود مي. 33

  بيكاري فصلي. د  بيكاري اصطكاكي. ج  بيكاري ساختاري. ب  بيكاري ادواري. الف  

  از روابط زير صحيح است؟كداميك . 34

. الف  
c

y
MPC

∆

∆
. ب  =

s

y
MPS

∆

∆
MPCMPS. ج  = −= ×=1 . د  1 MPCMPS  

  و ماليات ثابت باشد، ضريب فزاينده مخارج دولتي چقدر است؟ 2/0اگر در يك اقتصاد سه بخشي ميل نهايي به پس انداز . 35

  10. د   9. ج  5. ب  4. الف  

  كند؟ با افزايش قيمت براي يك كالاي پست منحني تقاضاي آن چه تغييري مي. 36

  .شود به سمت چپ منتقل مي. ب  .شود به سمت راست منتقل مي. الف  

  .هيچ تأثيري به سطح منحني تقاضا ندارد. د    .شود از شيب آن كاسته مي. ج  
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  كنند، اين امر بيانگر چيست؟ شود كه ورزشكاران بر روي آنها اقدام به دويدن مي هاي ورزشي از دستگاههايي استفاده مي اخيراً در سالن. 37

  جايگزيني سرمايه به جاي زمين. ب  جايگزيني سرمايه به جاي كار. الف  

  هاي ورزشي سودآوري بالاي سالن. د  هتر بودن نرخ استهلاك از نرخ بهر پايين. ج  

  چيست؟) برآمدگي آن نسبت به مبدأ(علت مقعر بودن منحني امكانات توليد . 38

  قانون تقاضا. د  قانون كميابي. ج  هاي نزولي قانون هزينه. ب  قانون بازدهي نزولي. الف  

  در فضاي منحني امكانات توليد بيانگر چيست؟ (MRT)نرخ نهايي تبديل . 39

  و بالعكس بر روي منحني امكانات توليد yبه  xنرخ نهايي تبديل كالاي . الف  

  و بالعكس درداخل منحني امكانات توليد yبه  xنرخ نهايي تبديل كالاي . ب  

  و بالعكس در خارج از منحني امكانات توليد yبه  xنرخ نهايي تبديل كالاي . ج  

  .در آن قرار دارد) نه بالقوه(اقتصاد به طور بالفعل  اي كه و بالعكس بر روي نقطه yبه  xنست تبديل . د  

  ؟نداردكداميك از عوامل زير بر تقاضاي مصرف كننده از يك كالا و يا خدمت اثر . 40

  قيمت انتظاري آن كالا و يا خدمت. ب                        قيمت آن كالا و يا خدمت. الف  

  .درآمد مصرف كننده آن كالا و يا خدمت اگر آن كالا يك كالاي پست باشد. د        هاي توليد آن كالا يا خدمت         هزينه. ج  

  

    


